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I. Загальні положення 

 Право кожної людини займатися підприємницькою та господарською 
діяльністю, а також право володіти майном закріплені у статті 26 Декларації основних 
прав та свобод, яка є складовою частиною конституційного ладу Чеської Республіки. У 
розумінні цієї статті кожна людина має право займатися підприємництвом або іншою 
господарською діяльністю. При цьому умови та обмеження здійснення певних видів 
діяльності можуть встановлюватися лише законом. 

 Закон № 455/1991 Зв. законів, «Про підприємницьку діяльність» 
(«Підприємницький закон») у чинній редакції є основним нормативним актом загальної 
дії, який регулює основні стосунки між підприємцями й державою та визначає основні 
умови підприємництва стосовно переважної більшості видів підприємницької 
діяльності юридичних і фізичних осіб. 

 Закон визначає підприємницьку діяльність як систематичну діяльність, 
здійснювану самостійно, від свого імені, на власну відповідальність, з метою 
отримання прибутків та на умовах, визначених цим Законом. Це визначення за 
наведеними ознаками відповідає визначенню підприємництва згідно з Торговельним 
кодексом, проте сфера дії «Підприємницького закону» вужча внаслідок взаємозв'язку з 
умовами, встановленими «Підприємницьким законом», отже, не включає 
підприємництво на підставі надання іншого дозволу, ніж дозвіл на підприємницьку 
діяльність. У тлумаченні «Підприємницького закону» підприємцем вважають кожну 
фізичну та юридичну особу, вітчизняну або іноземну, яка відповідає умовам, 
визначеним цим Законом. Таким чином, підприємницько-юридичні норми стосуються 
підприємництва як фізичних, так і юридичних осіб. По суті, підприємництвом є будь-
яка діяльність, що відповідає вищезазначеним критеріям та чітко не виключена з 
підприємницької діяльності (див ст. 3 «Підприємницького закону»). У контексті 
наведеного визначення, зокрема, підприємництвом не вважають одноразові роботи, 
роботи, виконувані з іншою метою, ніж отримання прибутків (при цьому суттєвою є 
саме мета, отримання прибутків не обов'язкове), роботи, виконувані на підставі 
трудових правовідносин; підприємництво є діяльністю, призначеною для ринку та 
пропонованою на ринку для чужих потреб. 

 «Підприємницький закон» регулює ряд специфічних обов'язків підприємця, 
пов'язаних з його підприємництвом, та детально визначає процес адміністративного 
розгляду питань реєстрації підприємництва або заяви про надання концесії, а також 
видання виписки з реєстру підприємців. Закон регулює контроль підприємництва, його 
здійснення та накладення стягнень за порушення Закону, а також розглядає іншу 
специфічну проблематику - наприклад, ведення реєстру підприємців, співпрацю 
окремих органів державного управління у галузі підприємницької діяльності та інше. 

 Згідно з чинними юридичними нормами розрізняються види підприємницької 
діяльності, що передбачають явочно-нормативний порядок здійснення, при якому 
право займатися підприємництвом у більшості випадків надається вже при реєстрації 
підприємництва у відповідній підприємницькій установі, та концесійні види діяльності, 
при яких право на підприємництво з'являється тільки після надання концесії. Види 
підприємництва, які здійснюються у явочно-нормативному порядку, поділяються на: 

• вільні види підприємництва, для здійснення яких визначено лише загальні умови, 

• ремісничі види підприємництва, специфіковані у Додатку № 1 «Підприємницького 
закону», у яких враховується перш за все традиційний погляд на ремесло як 

 6



професійну діяльність у певній галузі та вимагається фахова професійна 
придатність, визначена в ст. 21 і пов’язаній з ній ст. 22, та 

• ліцензовані види підприємництва, специфіковані у Додатку № 2 
«Підприємницького закону», для здійснення яких професійна придатність 
визначена у Додатку № 2 «Підприємницького закону» або регулюється особливими 
нормативними актами, визначеними в цьому Додатку. 

 Концесійними видами діяльності, галузі яких визначено у Додатку № З 
«Підприємницького закону», вважаються передусім види підприємництва, здійснення 
яких згідно з особливим нормативним актом ставиться в залежність від дозволу 
компетентного органу державного управління. Для ряду видів концесійної діяльності 
вимагається і підтвердження певної професійної придатності. При окремих видах 
підприємницької діяльності до підприємця висуваються й інші вимоги - наприклад, 
забезпечення несудимості усіх працівників - або специфікуються умови здійснення 
підприємництва. 

 Підприємець має можливість зареєструвати підприємництво або подати заяву 
про надання концесії у повному або частковому обсязі. Заявник повинен визначити 
об’єкт підприємництва, вказаний у заяві про реєстрацію, з достатньою певністю й 
однозначністю. У заяві про реєстрацію вільного виду підприємництва заявник визначає 
галузі, в яких він буде здійснювати свою підприємницьку діяльність. Об'єкт вільної 
підприємницької діяльності повинен бути зареєстрований згідно з назвою галузі 
діяльності, наведеною у Додатку № 4 «Підприємницького закону». Об'єкт ремісничої та 
ліцензованої підприємницької діяльності повинен бути зареєстрований згідно з 
Додатками № 1 і 2 «Підприємницького закону» в повному або частковому обсязі. В 
заяві про надання концесії об'єкт підприємництва треба вказати у повному або 
частковому обсязі згідно з Додатком № 3. 

 «Підприємницький закон» задуманий як нормативний акт загальної дії, яким 
регулюються основні умови підприємництва. Він практично не містить положень, що 
регулюють конкретне здійснення окремих видів діяльності, та передбачає, що 
конкретне виконання певної діяльності регулюється особливими нормативними актами. 
Підприємець, зрозуміло, повинен виконувати усі обов'язки, що випливають як з 
«Підприємницького закону», так і з особливих нормативних актів. 

 «Підприємницький закон» у версії, чинній на день видання даного посібника, ви 
знайдете на сайті Міністерства промисловості та торгівлі www.mpo.cz. 
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II. Іноземні фізичні особи 

 З точки зору особи, що подає заяву про реєстрацію підприємництва або надання 
концесії, у наступній частині приділятиметься увага іноземній фізичній особі, якою є 
фізична особа, що проживає за межами Чеської Республіки. У контексті 
«Підприємницького закону» місцем проживання фізичної особи вважається місце її 
постійної прописки. Згідно з цією редакцією іноземець, а також громадянин Чеської 
Республіки, який постійно проживає за її межами, для цілей «Підприємницького 
закону» вважається іноземною особою. Іноземна фізична особа для здійснення 
підприємництва повинна відкрити підприємство або його організаційний підрозділ, 
який знаходиться на території Чеської Республіки. Підприємство на території Чеської 
Республіки матиме іноземна фізична особа, що визначить для себе Чеську Республіку 
як місце підприємництва. Іноземна фізична особа може займатися підприємництвом на 
території Чеської Республіки також за посередництва організаційного підрозділу свого 
підприємства, що знаходиться за межами Чеської Республіки. Фізична особа, якій був 
наданий політичний притулок або додатковий захист згідно з особливими 
нормативними актами (Закон № 325/1999 Зв. законів, «Про політичний притулок», у 
редакції подальших нормативних актів), може на території Чеської Республіки 
займатися підприємництвом на правах громадянина Чеської Республіки; те саме 
поширюється на членів її родини. 

Загальними умовами здійснення підприємництва іноземними фізичними особами є: 

• вік не менше 18 років 

• дієздатність 

• несудимість 

 Під несудимістю мається на увазі відсутність судимості, досвідчена випискою з 
реєстру судимостей або аналогічним документом. Згідно з відповідним положенням, 
несудимою не вважається особа, яка була засуджена і щодо якої постанова суду 
вступила у законну силу 

- за злочин, скоєний свідомо, окремо або разом з іншими злочинами, з застосуванням 
до нього безумовного покарання у вигляді позбавлення волі строком не менше 
одного року, або 

- за злочин, скоєний свідомо, на який не поширюється попереднє положення, якщо 
цей злочин був скоєний у зв’язку з підприємницькою діяльністю, 

якщо вона не розглядається як несудима. 

 

 Несудимість іноземна фізична особа підтверджує підприємницькій установі у 
разі, якщо вона є 

а) громадянином держави-члена Європейського Союзу - випискою з обліку 
судимостей або рівноцінним документом, виданим відповідним судовим або 
адміністративним органом цієї держави або останньої держави-члена ЄС, де вона 
перебувала до цього; якщо останньою державою-членом ЄС, де вона перебувала до 
цього, є Чеська Республіка, застосовується порядок дій за ст. 6 п. 3 реченням 
другим, тобто підприємницька установа має право зажадати виписку з обліку 
Реєстру судимостей згідно з законом № 269/1994 Зв. законів, «Про Реєстр 
судимостей», в редакції подальших нормативних актів. Якщо ця держава не видає 
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виписок з обліку судимостей або аналогічних документів, фізична особа пред'являє 
чесну заяву про несудимість, зроблену у присутності нотаріуса або органу останньої 
держави-члена ЄС, де вона перебувала до цього. Ці документи не повинні бути 
старшими 3 місяців; документ згідно з цим пунктом може бути замінений 
документом про визнання професійної кваліфікації, якщо у ньому підтверджується 
й відповідність умові несудимості, 

б) громадянином іншої держави, ніж одна з зазначених під п. a) - випискою з обліку 
судимостей або рівноцінним документом, виданим державою, громадянином якої 
фізична особа є. Якщо ця держава не видає виписок з обліку судимостей або 
аналогічних документів, фізична особа пред'являє чесну заяву про несудимість, 
зроблену у присутності нотаріуса або органу держави, громадянином якої вона є, 
або ж у присутності нотаріуса або органу останньої держави, де вона перебувала до 
цього. Ці документи не повинні бути старшими 3 місяців. 

 Іноземна фізична особа, яка бажає на території Чеської Республіки займатися 
підприємництвом і згідно з Законом № 326/1999 Зв. законів, «Про перебування 
іноземців на території Чеської Республіки та про зміну деяких законів», у редакції 
подальших нормативних актів і зобов'язана мати дозвіл на перебування на території 
Чеської Республіки, повинна підкріпити заяву про реєстрацію підприємництва або 
надання концесії документом, який підтверджує наявність візи для перебування 
строком понад 90 днів або дозволу на довгострокове проживання. Обов'язок пред'явити 
цей документ не поширюється на іноземну фізичну особу, яка на території Чеської 
Республіки бажає здійснювати підприємництво за посередництва організаційного 
підрозділу свого підприємства. Іноземна фізична особа, що є громадянином держави-
члена Європейського Союзу, іншої держави-суб'єкта Угоди про Європейський 
економічний простір або Швейцарської Конфедерації, не зобов'язана при поданні заяви 
про реєстрацію підприємництва або надання концесії пред'являти підприємницькій 
установі документ про дозвіл на проживання; якщо вона має намір перебувати на 
території Чеської Республіки тимчасово строком понад 3 місяці; за її заявою 
компетентні органи видають довідку про тимчасове перебування на території Чеської 
Республіки. 

 Для здійснення ремісничих, ліцензованих видів підприємництва та більшості 
концесійних видів діяльності, окрім загальних умов здійснення підприємництва, 
вимагається також відповідність особливим умовам. Особливими умовами здійснення 
підприємництва є професійна або інша придатність, якщо «Підприємницький закон» 
або особливі нормативні акти цього вимагають. Суб'єкт, що бажає займатися 
підприємництвом як фізична особа, але не відповідає особливим умовам здійснення 
підприємництва, може виконати ці умови, призначивши відповідального представника. 
Відповідальний представник - це призначена підприємцем фізична особа, яка 
забезпечує належний хід підприємництва, дотримання юридичних нормативних актів 
щодо підприємництва та перебуває у договірних відносинах з підприємцем. Не можна 
призначати когось на посаду відповідального представника для більш ніж чотирьох 
підприємців. Відповідальний представник повинен задовольняти загальним умовам 
здійснення підприємництва, під якими маються на увазі вік не менше 18 років, 
дієздатність та несудимість, а також особливим умовам здійснення підприємництва. 
Якщо відповідальний представник є громадянином держави-члена Європейського 
Союзу, для підтвердження несудимості він пред’являє виписку з обліку судимостей або 
рівноцінний документ, виданий відповідним судовим або адміністративним органом 
цієї держави або останньої держави-члена ЄС, де він перебував до цього; якщо 
останньою державою-членом ЄС, де він перебував до цього, є Чеська Республіка, 
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застосовується порядок дій згідно з ст. 6 п. 3 реченням другим, тобто підприємницька 
установа має право зажадати виписку з обліку Реєстру судимостей згідно з Законом № 
269/1994 Зв. законів, «Про Реєстр судимостей», у редакції подальших нормативних 
актів. Якщо ця держава не видає виписок з обліку судимостей або аналогічних 
документів, фізична особа пред'являє чесну заяву про несудимість, зроблену у 
присутності нотаріуса або органу останньої держави-члена ЄС, де вона перебувала до 
цього. Ці документи не повинні бути старшими 3 місяців. 
 Заяву про реєстрацію підприємництва або надання концесії можна подати 
особисто у будь-якій муніципальній підприємницькій установі – центральному місці 
реєстрації (ЦРМ), надіслати до цієї установи звичайною або електронною (з 
достовірним електронним підписом) поштою. Заяву можна також подати особисто на 
контактному місці органів державного управління (Czech POINT). 

 Документи про освіту, видані за кордоном, мають бути забезпечені написом про 
нострифікацію згідно з особливим нормативним актом, документи про вищу освіту -
свідоцтвом про визнання згідно з особливим нормативним актом. Проблематика 
визнання професійної придатності, отриманої за кордоном, регулюється Постановою 
Міністерства освіти, молоді та фізкультури № 12/2005 Зв. законів, «Про умови 
визнання рівноцінності та нострифікації свідоцтв, виданих зарубіжними навчальними 
закладами», у якій враховується і нострифікація свідоцтв про професійну освіту 
нижчого рівня, ніж атестат зрілості. Визнання іноземної вищої освіти та кваліфікації 
регулюється Законом № 11/1998 Зв. законів, «Про вищі навчальні заклади та про зміну і 
доповнення інших законів» («Закон про вищі навчальні заклади»), в редакції подальших 
нормативних актів. 

 Якщо з Закону випливає обов'язок пред'явити документ, що підтверджує певні 
факти, під цим мається на увазі пред'явлення документа разом з його перекладом на 
чеську мову, який здійснено перекладачем, внесеним у список експертів та 
перекладачів, якщо цей документ оформлений не чеською мовою. Справжність підпису 
та печатки на оригіналах документів, що пред'являються та які були видані за 
кордоном, має бути завірена. Завірення документів (суперлегалізацію) не обов'язково 
здійснювати у випадках, коли укладено двосторонні міжнародні договори про 
юридичну допомогу (включаючи Договір між Чехією та Словаччиною за № 209/1993 
Зв. законів), а також на підставі Гаазької конвенції «Про скасування вимоги завірення 
іноземних актових документів», яка вийшла у Зведенні законів за № 45/1999 Зв. 
законів. Згідно з Гаазькою конвенцією, відповідні документи завіряються тільки у 
вигляді апостилю у державі, де був виданий документ. У залежності від того, про яку 
державу йдеться, можуть розглядатися суперлегалізований документ, апостиль або 
документ, виданий органом іноземної держави. Вимога перекладу на чеську мову 
перекладачем, внесеним у список експертів та перекладачів, та вимога завірення 
справжності підпису та печатки не поширюються на документи, пред'явлені 
громадянином держави-члена Європейського Союзу, Європейського економічного 
простору або Швейцарії, якщо немає сумнівів у вірності перекладу, справжності 
підпису або печатки. 

У іноземної фізичної особи, який є громадянином держави-члена Європейського 
Союзу або Європейського економічного простору, право на підприємництво з'являється 
при реєстрації або, якщо при реєстрації зазначена пізніша дата виникнення права на 
підприємництво - у згаданий день. Право на концесійну дяльність з'являється у день 
набуття рішенням про надання концесії чинності. Іноземна фізична особа, що проживає 
у державі, яка не є членом Європейського Союзу або Європейського економічного 
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простору, та не внесена у Торговельний реєстр, отримує право на підприємництво у 
день її внесення у Торговельний реєстр. При реєстрації підприємництва та поданні 
заяви про надання концесії після внесення цієї особи у Торговельний реєстр вона 
отримує право на підприємництво при реєстрації підприємництва або, якщо при 
реєстрації вказана пізніша дата появи права на підприємництво - з цієї дати або дати 
вступу у законну силу рішення про надання концесії. 

 Право на підприємництво не може передаватися іншій особі. Інша особа може 
ним користуватися тільки у випадках, визначених законом. 

 Підприємець посвідчує своє право на підприємництво випискою з реєстру 
підприємців, яка містить дані згідно з ст. 60 п. 4 літера a) – виписка з даними, що досі 
зазначалися у підприємницькому свідоцтві або концесійному дозволі, або згідно з ст. 60 
п. 4 літера б) – повна виписка з усіма відомостями, що записуються до реєстру 
підприємців, крім приватних (тобто особистого коду, якщо такий не був присвоєний – 
дати народження, та даних про накладені санкції), або згідно з ст. 60 п. 4 літера в) – 
часткова виписка у потрібному обсязі, крім приватних відомостей. Під потрібним 
обсягом мається на увазі обмежений перелік видів підприємницької діяльності, 
здійснюваної підприємцем (а також, наприклад, вибір виробничих приміщень). 
Виписку згідно з ст. 60 п. 4 літера a) видає тільки підприємницька установа, частковий 
або повний випис поряд з підприємницькою установою видає також контактне місце 
органів державного управління – Czech POINT. 

 На підставі посвідчення права на підприємництво останнє може здійснюватися у 
кількох виробничих приміщеннях, якщо підприємець має на них право користування 
або власності. 

 Фізична особа одночасно з поданням заяви про реєстрацію підприємництва або 
надання концесії у відповідній підприємницькій установі може також 

а) подати заявку на податкову реєстрацію або відповідне повідомлення 
(ст. 33 Закону № 337/1992 Зв. законів, «Про управління податками та 
зборами», в редакції подальших нормативних актів), 

б) повідомити про початок самостійної дохідної діяльності (ст. 48г Закону 
№ 582/1991 Зв. законів, «Про організацію та здійснення соціального 
забезпечення», в редакції подальших нормативних актів), 

в) подати заявку на пенсійне забезпечення (ст. 48г Закону № 582/1991 Зв. 
законів, в редакції подальших нормативних актів, 

г) подати заявку на матеріальне забезпечення у разі хвороби (ст. 145б, п. 2 
Закону № 100/1988 Зв. законів, «Про соціальне забезпечення», в редакції 
подальших нормативних актів, зі вступом у дію з 1. 1.2009 ст. 91a Закону № 
187/2006 Зв. законів, «Про матеріальне забезпечення у разі хвороби», 

ґ) повідомити про  вільного робочого місця або прийняття на нього 
працівника (ст. 35, п. 2 Закону № 435/2004 Зв. законів, «Про зайнятість», у 
редакції Закону № 214/2006 Зв. законів), 

появу

д) повідомити згідно з законом про загальне медичне страхування (ст. 10 
Закону № 48/1997 Зв. законів, «Про загальне медичне страхування та про 
зміну і доповнення деяких законів», у редакції Закону № 214/2006 Зв. 
законів). 
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 Для більш детальної інформації у додатку цього матеріалу наведені орієнтовні 
дії при реєстрації підприємництва або поданні заяви про надання концесії іноземною 
фізичною особою, яка є громадянином держави-члена Європейського Союзу, ЄЕП або 
Швейцарії (Додаток № 1) та іноземною фізичною особою, яка не є громадянином 
держави-члена Європейського Союзу, ЄЕП або Швейцарії (Додаток № 2). 
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Додаток № 1 
 

Умови подання заяви про реєстрацію підприємництва та про надання 
концесії для фізичних осіб, які проживають за межами ЧР 

(Іноземна фізична особа - громадянин держави-члена ЄС, ЄЕП або 
Швейцарії) 

 
Підприємництвом у розумінні ст. 2 «Підприємницького закону» є систематична 
діяльність, здійснювана самостійно, від свого імені, на власну відповідальність, з 
метою отримання прибутків та на умовах, визначених «Підприємницьким законом». 
Для вільних видів підприємництва не потрібна особлива умова (тобто професійна 
придатність), підприємець повинен відповідати лише загальним умовам здійснення 
підприємництва. Для здійснення ремісничих видів підприємництва від підприємця, 
крім загальних умов, вимагається також відповідність умовам за професійною 
придатністю (ремісничі види підприємництва наводяться у Додатку № 1 
«Підприємницького закону»). Для здійснення ліцензованих видів підприємництва від 
підприємця, крім загальних умов, вимагається також відповідність умовам за 
професійною придатністю, які визначені у Додатку № 2 «Підприємницького закону» 
або регулюються особливими нормативними актами, наведеними у цьому Додатку 
(ліцензовані види підприємництва наводяться у Додатку № 2 «Підприємницького 
закону»). Для здійснення концесійної діяльності підприємець, крім загальних умов, 
повинен відповідати також особливим умовам здійснення підприємництва, тобто мати 
професійну придатність, яка визначена у Додатку № 3 «Підприємницького закону» або 
регулюється особливими нормативними актами, наведеними у цьому Додатку. 
Державний дозвіл на здійснення підприємництва (далі «концесія») вимагається лише у 
випадках, визначених «Підприємницьким законом». 

 

Хто може подати заяву про реєстрацію підприємництва або надання концесії? 
Фізична особа, яка проживає за межами Чеської Республіки («іноземна фізична особа») 
може здійснювати підприємництво на території Чеської Республіки на тих самих 
умовах та у тому ж обсязі, що й чеська особа, якщо з «Підприємницького закону» або 
особливого закону не випливає інше. Іноземна фізична особа, яка є громадянином 
держави-члена Європейського Союзу, іншої держави-суб'єкта Угоди про Європейський 
економічний простір або Швейцарської Конфедерації, не зобов'язана при реєстрації 
підприємництва пред'являти у підприємницькій установі документ про дозвіл на 
проживання на території Чеської Республіки згідно з ст. 5, п. 5 «Підприємницького 
закону». 

 

Які умови здійснення підприємництва? 
Загальними умовами здійснення підприємництва іноземними фізичними особами є: 

• Вік не менше 18 років 

• Дієздатність 
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• Несудимість 

Підтвердження професійної придатності не є умовою здійснення вільних видів 
підприємництва. Здійснення вільних видів підприємництва обумовлене тільки 
реєстрацією. Здійснення ремісничих, ліцензованих видів підприємництва або 
концесійної діяльності обумовлене, крім того, відповідністю особливим умовам 
здійснення підприємництва, якими є професійна або інша особлива придатність. 

Професійна придатність до ремісничих видів підприємництва підтверджується 
документом про: 

• здобуття середньої професійної освіти з кваліфікаційним свідоцтвом у 
відповідній галузі, 

• здобуття середньої професійної освіти з атестатом зрілості у відповідній галузі 
або з предметами професійної підготовки за фахом, 

• здобуття середньої спеціальної освіти у відповідній галузі, 

• здобуття вищої освіти у відповідній області навчальних програм та 
спеціальностей, 

• визнання професійної кваліфікації, виданим компетентним нострифікаційним 
органом (Міністерством промисловості та торгівлі) згідно з Законом «Про 
визнання професійної кваліфікації», 

• завірення або визнання здобутої повної кваліфікації для відповідної галузі на 
підставі «Закону про завірення або визнання результатів подальшої освіти».  

Громадянин Чеської Республіки або іншої держави-члена Європейського Союзу 
(включаючи громадян інших держав-суб'єктів Угоди про Європейський економічний 
простір та Швейцарії, членів їх родин, осіб зі статусом довгострокових резидентів та 
членів їх родин, що мають дозвіл на довгострокове перебування на території ЧР) може 
підтвердити професійну придатність до видів підприємництва, зазначених у Додатку № 
1 «Підприємницького закону», також відповідними документами згідно з ст. 21, п. 2 
«Підприємницького закону», які досвідчують виконання громадянином предметної 
діяльності в іншій державі-члені Європейського Союзу. 

Документи про професійну придатність (зазначені вище для ремісничих видів 
підприємництва) можна замінити документами про: 

• здобуття середньої професійної освіти з кваліфікаційним свідоцтвом у суміжній 
галузі та документом про проходження однорічної практики за фахом або 
суміжною спеціальністю 

• здобуття середньої професійної освіти з атестатом зрілості у суміжній галузі та 
документом про проходження однорічної практики за фахом або суміжною 
спеціальністю 

• здобуття середньої спеціальної освіти у суміжній галузі та документом про 
проходження однорічної практики за фахом або суміжною спеціальністю 

• здобуття вищої освіти у відповідній суміжній області навчальних програм та 
спеціальностей, 

• належну перепідготовку для відповідної трудової діяльності, що виданий 
установою, акредитованою згідно з особливими нормативними актами, або 
установою, акредитованою Міністерством освіти, молоді та фізкультури, або 
відповідним міністерством, до сфери діяльності якого належить галузь, у якій 
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здійснюється підприємництво, та документом про проходження однорічної 
практики за фахом або суміжною спеціальністю, 

• проходження шестирічної практики за фахом або суміжною спеціальністю. 

Професійна придатність до ліцензованих видів підприємництва визначена у Додатку № 
2 «Підприємницького закону» або регулюється особливими нормативними актами, 
наведеними в цьому Додатку. Громадянин Чеської Республіки або іншої держави-члена 
Європейського Союзу (включаючи громадян інших держав-суб'єктів Угоди про 
Європейський економічний простір та Швейцарії, членів їх родин, осіб зі статусом 
довгострокових резидентів та членів їх родин, що мають дозвіл на довгострокове 
перебування на території ЧР) може досвідчити професійну придатність документом про 
визнання професійної кваліфікації, виданим компетентним нострифікаційним органом 
(Міністерством промисловості та торгівлі) згідно з Законом «Про визнання професійної 
кваліфікації». 

Професійна придатність до концесійної діяльності визначена у Додатку № 3 
«Підприємницького закону» або регулюється особливими нормативними актами, 
наведеними у цьому Додатку. Громадянин Чеської Республіки або іншої держави-члена 
Європейського Союзу (йдеться також про громадян інших держав-суб'єктів Угоди про 
Європейський економічний простір та Швейцарської Конфедерації, членів їх родин, 
осіб зі статусом довгострокових резидентів та членів їх родин, що мають дозвіл на 
довгострокове перебування на території ЧР) може досвідчити професійну придатність 
документом про визнання професійної кваліфікації, виданим компетентним 
нострифікаційним органом (Міністерством промисловості та торгівлі) згідно з Законом 
«Про визнання професійної кваліфікації». Підприємницька установа визначає або міняє 
підприємцю умови здійснення підприємництва на підставі «Підприємницького закону» 
або особливих нормативних актів. 

 

Як зареєструвати підприємництво або подати заяву про надання концесії? 
Заяву про реєстрацію підприємництва або надання концесії можна подати особисто у 
будь-якій муніципальній підприємницькій установі – центральному місці реєстрації 
(ЦРМ), надіслати до цієї установи звичайною або електронною (з достовірним 
електронним підписом) поштою. Заяву можна також подати на контактному місці 
органів державного управління (Czech POINT). 

 

У якій підприємницькій установі подається заява про реєстрацію підприємництва 
або надання концесії? 
Заява про реєстрацію підприємництва або надання концесії подається в будь-якій 
муніципальній підприємницькій установі на території ЧР або на контактному місці 
органів державного управління (Czech POINT). 

 

Які документи пред’являє заявник у підприємницьку установу при реєстрації 
підприємництва або поданні заяви про концесію? 

• Заяву про реєстрацію підприємництва або концесійну діяльність (заповнену 
заздалегідь або на місці). 

• Заявник, який є іноземною фізичною особою, пред'являє виписку з обліку 
судимостей або рівноцінний документ, виданий відповідним судовим або 
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адміністративним органом держави, громадянином якої він є, або останньої 
держави-члена ЄЄ, де він перебув до цього (якщо останньою державою-членом 
ЄС, де перебував до цього громадянин, є Чеська Республіка, підприємницька 
установа самостійно витребує виписку з обліку Реєстру судимостей). Якщо ця 
держава таких документів не видає, фізична особа пред'являє чесну заяву про 
несудимість, зроблену у присутності нотаріуса або органу держави, 
громадянином якої вона є, або ж у присутності нотаріуса або органу останньої 
держави, де вона перебувала до цього (не старше 3 місяців). Цей документ може 
бути замінений документом про визнання професійної кваліфікації згідно з 
Законом «Про визнання професійної кваліфікації», якщо у ньому 
підтверджується й відповідність умові несудимості. У разі призначення 
відповідального представника - виписку з обліку судимостей або інший 
зазначений вище документ, що досвідчує несудимість, якщо відповідальний 
представник є громадянином держави-члена Європейського Союзу або іншої 
держави-суб'єкту Угоди про Європейський економічний простір або 
Швейцарської Конфедерації, членом його родини, особою зі статусом 
довгострокового резидента або членом її родини, що має дозвіл на 
довгострокове перебування на території ЧР. Ці документи не повинні бути 
старшими 3 місяців. 

• Заяву відповідального представника (якщо такий призначений) про його згоду з 
призначенням на посаду; підпис на чесній заяві має бути офіційно завірений, 
якщо відповідальний представник не робить заяву особисто у підприємницькій 
установі. Як правило, це не стосується вільного виду підприємництва, що 
здійснюється у явочно-нормативному порядку. 

• Документ, який підтверджує професійну придатність підприємця або його 
відповідального представника. Це не стосується вільного виду підприємництва, 
що здійснюється у явочно-нормативному порядку. 

• Документ про правові підстави для користування приміщеннями, в яких фізична 
особа влаштувала місце підприємництва (якщо вона відкриває організаційний 
підрозділ підприємства - також згадані документи щодо цього організаційного 
підрозділу). 

• Якщо на території Чеської Республіки відкривається організаційний підрозділ 
підприємства - також документ, який підтверджує існування підприємства за 
межами Чеської Республіки. 

• Документ про внесення державного мита. 

• Якщо документи, що пред’являються, були видані не чеською мовою, і 
підприємницька установа не має сумнівів у вірності перекладу, справжності 
підпису або печатки, їх не обов’язково офіційно перекладати на чеську мову 
(тобто перекладачем, внесеним у список експертів та перекладачів), а також 
завіряти справжність підпису та печатки на документі. 

 

Які бланки необхідні та де їх дістати: 
«Єдина реєстраційна форма для фізичних осіб» (ЄРФ), за допомогою якої через 
муніципальну підприємницьку установу можна зареєструватися й у інших установах, а 
саме фінансовому управлінні, управлінні соціального забезпечення, компанії медичного 
страхування та Центрі зайнятості. Бланк форми можна отримати у будь-якій 
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муніципальній підприємницькій установі - центральному місці реєстрації (ЦМР), він 
також вільно доступний на сайті Міністерства промисловості та торгівлі www.mpo.cz. 

 

У заяві про реєстрацію підприємництва або надання концесії фізична особа вказує, 
зокрема, такі дані: 

• Ім'я та прізвище, а також торговельну фірму, якщо така вже внесена у 
Торговельний реєстр. 

• Громадянство. 

• Особистий код, якщо такий був присвоєний, у іншому разі – дату народження. 

• Місце проживання за межами Чеської Республіки, місце перебування у Чеській 
Республіці (якщо існує дозвіл), найменування й місцезнаходження 
організаційного підрозділу підприємства у Чеській Республіці (назва населеного 
пункту, його району, назва вулиці, порядковий та поточний номери будинку, 
якщо такі були присвоєні, поштовий індекс) та дані стосовно керівника 
організаційного підрозділу підприємства (ім'я та прізвище, громадянство, місце 
проживання, особистий код, якщо такий був присвоєний - у іншому разі дата 
народження). 

• При здійсненні підприємництва за посередництва відповідального представника 
вказуються дані стосовно його особи (ім'я та прізвище, громадянство, місце 
проживання, особистий код, якщо такий був присвоєний - у іншому разі дата 
народження, місце народження та прізвище при народженні). 

• Об’єкт підприємництва. Для вільного виду підприємництва об’єкт 
підприємництва з зазначенням галузей здійснюваної діяльності згідно з 
Додатком № 4. Для ремісничого виду підприємництва об’єкт підприємництва, 
вказаний згідно з Додатком № 1 в повному або частковому обсязі. Для 
ліцензованого виду підприємництва об’єкт підприємництва, вказаний згідно з 
Додатком № 2 в частковому або повному обсязі. Для підприємництва з 
концесією об’єкт підприємництва, вказаний у повному або частковому обсязі 
згідно з Додатком № 3 «Підприємницького закону». 

• Місце підприємництва (назва населеного пункту, його району, назва вулиці, 
порядковий та поточний номери будинку, якщо такі були присвоєні, поштовий 
індекс). 

• Ідентифікаційний номер, якщо він був присвоєний. 

• Виробниче (виробничі) приміщення, у якому (яких) розпочнеться здійснення 
підприємницької діяльності безпосередньо після виникнення права на 
підприємництво, крім мобільних виробничих приміщень та автоматів. 

• Дату початку здійснення підприємництва. 

• Дату скінчення підприємницької діяльності, якщо підприємництво планується 
здійснювати протягом обмеженого часу. 

• Дату виникнення права на підприємництво, якщо вона пізніша за дату реєстрації 
підприємництва. 

• У Єдиній реєстраційній формі підприємець, крім того, може навести відомості, 
необхідні для постановки на облік у інших вищезгаданих установах. 
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Який розмір основних державних мит, і як їх можна заплатити: 
• 1 000 чеських крон за реєстрацію на початку здійснення підприємництва. 

• 500 чеських крон за подальшу реєстрацію підприємництва незалежно від того, 
реєструється один чи одночасно декілька видів підприємницької діяльності. 

• 1 000 чеських крон за прийняття заяви про надання концесії на початку 
здійснення підприємництва. 

• 500 чеських крон за прийняття подальшої заяви про надання концесії. 

Держмито стягується одноразово, якщо реєструються одночасно декілька видів 
підприємництва або одночасно реєструються підприємництво та подана заява про 
надання концесії. Держмито можна заплатити готівкою на місці знаходження 
муніципальної підприємницької установи, поштовим переказом або перерахуванням на 
банківський рахунок. 

• 50 чеських крон за прийняття заяви контактним місцем, якщо заява про 
реєстрацію підприємництва або надання концесії подається на контактному 
місці органів державного управління (поряд з держмитом у зазначеному вище 
розмірі). 

Проблематика регулюється Законом № 634/2004 Зв. законів, «Про державне мито», у 
редакції подальших нормативних актів – Стаття 24 «Тарифу зборів». 

 

Які строки внесення запису у реєстр підприємців 
Підприємницька установа повинна внести запис у реєстр підприємців до 5 днів з дня 
надходження заяви та видати підприємцю виписку, якщо заявником дотримані умови, 
визначені законом. 

Підприємницька установа приймає рішення за заявою про надання концесії протягом 
30 днів після надходження заяви до муніципальної підприємницької установи, якщо 
заява містить усі обов’язкові реквізити. Підприємницька установа протягом 5 днів після 
дати набуття чинності рішенням про надання концесії вносить запис у реєстр 
підприємців, а підприємцеві видає виписку. 

 

 

 

Можете скористатися електронною послугою: 
Контактні дані підприємницьких установ у м. Празі та окремих краях Чеської 
Республіки- на сервері http://portal.gov.cz/, посилання «Adresář» («Список адрес», 
поділяється за краями). 

 

За яким юридичним нормативним актом відбувається процес: 

Закон № 455/1991 Зв. законів, «Про підприємницьку діяльність» («Підприємницький 
закон»), у редакції подальших нормативних актів. 
 

 18

http://portal.gov.cz/


Які існують суміжні нормативні акти: 
«Підприємницький закон» тісно пов'язаний з іншими законами та юридичними 
нормативними актами: 

• Закон № 513/1991 Зв. законів, «Торговельний кодекс», у редакції подальших 
нормативних актів; 

• Закон № 40/1964 Зв. законів, «Цивільний кодекс», у редакції подальших 
нормативних актів; 

• Закон №  552/1991 Зв. законів, «Про державний контроль», у редакції подальших 
нормативних актів; 

• Закон № 140/1961 Зв. законів, «Кримінальний кодекс, у редакції подальших 
нормативних актів; 

• Закон № 200/1990 Зв. законів, «Про проступки», у редакції подальших 
нормативних актів; 

• Закон № 500/2004 Зв. законів, «Адміністративний кодекс», у редакції подальших 
нормативних актів; 

• Закон №  634/2004 Зв. законів, «Про державне мито», у редакції подальших 
нормативних актів; 

• Закон № 337/1992 Зв. законів, «Про управління податками та зборами», у 
редакції подальших нормативних актів; 

• Закон № 589/1992 Зв. законів, «Про страхові внески на соціальне забезпечення 
та відрахування на державну політику зайнятості», у редакції подальших 
нормативних актів; 

• Закон № 586/1992 Зв. законів, «Про податки з прибутку», у редакції подальших 
нормативних актів; 

• Закон № 18/2004 Зв. законів, «Про визнання професійної кваліфікації та іншої 
придатності громадян держав-членів Європейського Союзу та про зміну деяких 
законів» («Закон про визнання професійної кваліфікації») , у редакції подальших 
нормативних актів; 

• Закон №  435/2004 Зв. законів, «Про зайнятість», у редакції подальших 
нормативних актів; 

• Закон № 182/2006 Зв. законів, «Про банкрутство та методи його регулювання» 
(«Закон про неплатоспроможність»), у редакції подальших нормативних актів; 

• Закон № 179/2006 Зв. законів, «Про завірення та визнання результатів подальшої 
освіти та про зміну деяких законів» («Закон про визнання результатів подальшої 
освіти»), у редакції подальших нормативних актів; 

• Закон № 365/2000 Зв. законів, «Про інформаційні системи державного 
управління», у редакції подальших нормативних актів; 

• Численні юридичні нормативні акти технічного характеру за видами 
здійснюваного підприємництва. 

 

Дії підприємницької установи після подання заяви про реєстрацію 
підприємництва або надання концесії: 
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Якщо у заяві відсутні деякі реквізити, підприємницька установа у 5-денний строк з дня 
подачі заяви звертається до підприємця з вимогою усунути недоліки. У вимозі 
визначається відповідний строк для їх усунення, який не повинен бути меншим 15 днів. 
Строк, зазначений у вимозі, не зараховується до строку внесення запису у реєстр 
підприємців. З поважних причин підприємницька установа на прохання підприємця 
може строк подовжити (навіть кількаразово). Якщо підприємець усуне недоліки 
протягом визначеного або подовженого строку, вважається, що заява з самого початку 
не мала недоліків. Якщо підприємець не усуне недоліки протягом визначеного або 
подовженого строку, підприємницька установа починає процес розгляду та приймає 
рішення про те, що реєстрація не надає права на підприємництво. Якщо заявник до 
видання рішення недоліки усуне, і підприємницька установа з'ясує, що виконано умови 
для виникнення права на підприємництво, підприємницька установа закінчує процес 
записом до реєстру підприємців та видає виписку. 

Якщо підприємницька установа з’ясує, що заява про надання концесії не містить усіх 
обов’язкових реквізитів, у 30-денний строк після надходження заяви вона звертається 
до підприємця з вимогою усунути недоліки. З поважних причин підприємницька 
установа на підставі письмової пропозиції підприємця може строк подовжити (навіть 
кількаразово). Строк, зазначений у вимозі, не зараховується до строку прийняття 
рішення про надання концесії. Якщо заявник усуне недоліки протягом визначеного або 
подовженого строку, підприємницька установа розпочинає розгляд заяви. Якщо 
підприємець не усуне недоліки вчас, підприємницька установа припиняє процес. 

 

Потребуєте дізнатися за темою більше? Можете також звернутися: 

Прямо у будь-яку муніципальну підприємницьку установу - центральне місце 
реєстрації (ЦМР) або відвідати її сайт. 
 

Супутні дії, інструкції, як їх здійснювати, та інші документи: 
Див. путівник по підприємницькій діяльності (життєві ситуації) на www.mpo.cz.  

 

За вірність інструкцій відповідає: 

Проблематика надання прав на підприємництво належить до сфери дії відділу 
підприємництва Міністерства промисловості та торгівлі ЧР. 

тел.: +420 224 85 2665 
 

Інструкції розроблені за правовим станом на день:  
30. 9. 2008 

 

Дата останньої актуалізації інструкцій або перевірки їх вірності: 
30. 9. 2008 

 

Строк чинності інструкцій: 

 20

http://www.mpo.cz/


Зміни та скінчення строку чинності цих інструкцій залежать від прийняття юридичних 
нормативних актів за проблематикою підприємницької діяльності. 
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Додаток № 2 

 

Умови подання заяви про реєстрацію підприємництва та про надання 
концесії для фізичних осіб, які проживають за межами ЧР 

(Іноземна фізична особа не є громадянином держави-члена ЄС, ЄЕП 
або Швейцарії) 

 
Підприємництвом у розумінні ст. 2 «Підприємницького закону» є систематична 
діяльність, здійснювана самостійно, від свого імені, на власну відповідальність, з 
метою отримання прибутків та на умовах, визначених «Підприємницьким законом». 
Для вільних видів підприємництва не потрібна особлива умова (тобто професійна 
придатність), підприємець повинен відповідати лише загальним умовам здійснення 
підприємництва. Для здійснення ремісничих видів підприємництва від підприємця, 
крім загальних умов, вимагається також відповідна професійна придатність (ремісничі 
види підприємництва наводяться у Додатку № 1 «Підприємницького закону»). Для 
здійснення ліцензованих видів підприємництва від підприємця, крім загальних умов, 
вимагається також відповідна професійна придатність, яка визначена у Додатку № 2 
«Підприємницького закону» або регулюється особливими нормативними актами, 
наведеними у цьому Додатку (ліцензовані види підприємництва наводяться у Додатку 
№ 2 «Підприємницького закону»). Для здійснення концесійної діяльності підприємець, 
крім загальних умов, повинен відповідати також особливим умовам здійснення 
підприємництва, тобто мати професійну придатність, яка для даного виду 
підприємництва визначена у Додатку № 3 «Підприємницького закону» або регулюється 
особливими нормативними актами, наведеними у цьому Додатку. Державний дозвіл на 
здійснення підприємництва (далі «концесія») вимагається лише у випадках, визначених 
«Підприємницьким законом»). 

 

Хто може подати заяву про реєстрацію підприємництва або надання концесії? 

Фізична особа, яка проживає за межами Чеської Республіки («іноземна фізична особа») 
може здійснювати підприємництво на території Чеської Республіки на тих самих 
умовах та у тому ж обсязі, що й чеська особа, якщо з «Підприємницького закону» або 
особливого закону не випливає інше. Іноземна фізична особа, яка бажає на території 
Чеської Республіки займатися підприємництвом та не є громадянином держави-члена 
Європейського Союзу, іншої держави-суб'єкта Угоди про Європейський економічний 
простір або Швейцарської Конфедерації, повинна мати дозвіл на проживання з цією 
метою на території Чеської Республіки, за винятком випадку, коли вона має намір 
займатися підприємництвом на території Чеської Республіки за посередництва 
організаційного підрозділу підприємства. Фізична особа, якій був наданий політичний 
притулок на території Чеської Республіки згідно з особливими нормативними актами, 
може займатись підприємництвом на таких самих умовах, як і громадяни Чеської 
Республіки, що проживають на її території. 

 

Які умови здійснення підприємництва? 
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Загальними умовами здійснення підприємництва іноземними фізичними особами є: 

• Вік не менше 18 років 

• Дієздатність 

• Несудимість 

Підтвердження професійної придатності не є умовою здійснення вільних видів 
підприємництва. Здійснення вільних видів підприємництва обумовлюється тільки 
реєстрацією. Здійснення ремісничих, ліцензованих видів підприємництва або 
концесійної діяльності обумовлене, крім того, відповідністю особливим умовам 
здійснення підприємництва, якими є професійна або інша особлива придатність. 

 

Професійна придатність до ремісничих видів підприємництва підтверджується 
документом про: 

• здобуття середньої професійної освіти з кваліфікаційним свідоцтвом у 
відповідній галузі, 

• здобуття середньої професійної освіти з атестатом зрілості у відповідній галузі 
або з предметами професійної підготовки за фахом, 

• здобуття середньої спеціальної освіти у відповідній галузі, 

• здобуття вищої освіти у відповідній області навчальних програм та 
спеціальностей, 

• завірення або визнання здобутої повної кваліфікації у відповідній галузі на 
підставі «Закону про завірення або визнання результатів подальшої освіти». 

 

Документи про професійну придатність (зазначені вище для ремісничих видів 

підприємництва) можна замінити документами про: 

• здобуття середньої професійної освіти з кваліфікаційним свідоцтвом у суміжній 
галузі та документом про проходження однорічної практики за фахом або 
суміжною спеціальністю, 

• здобуття середньої професійної освіти з атестатом зрілості у суміжній галузі та 
документом про проходження однорічної практики за фахом або суміжною 
спеціальністю, 

• здобуття середньої спеціальної освіти у суміжній галузі та документом про 
проходження однорічної практики за фахом або суміжною спеціальністю, 

• здобуття вищої освіти у відповідній суміжній області навчальних програм та 
спеціальностей, 

• належну перепідготовку для відповідної трудової діяльності, виданим 
установою, акредитованою згідно з особливими нормативними актами, або 
установою, акредитованою Міністерством освіти, молоді та фізкультури, або 
відповідним міністерством, до сфери діяльності якого належить галузь, у якій 
здійснюється підприємництво, та документом про проходження однорічної 
практики за фахом або суміжною спеціальністю, 

• проходження шестирічної практики за фахом або суміжною спеціальністю. 
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Професійна придатність до ліцензованих видів підприємництва визначена у Додатку № 
2 «Підприємницького закону» або регулюється особливими нормативними актами, 
наведеними у цьому Додатку. Члени родини громадян держав-членів Європейського 
Союзу та інших держав-суб'єктів Угоди про Європейський економічний простір та 
Швейцарії, особи зі статусом довгострокового резидента та члени їх родини, що мають 
дозвіл на довгострокове перебування на території ЧР, можуть досвідчити професійну 
придатність документом про визнання професійної кваліфікації, виданим 
компетентним нострифікаційним органом (Міністерством промисловості та торгівлі) 
згідно з Законом «Про визнання професійної кваліфікації». 

 

Професійна придатність до концесійної діяльності регулюється особливими 
нормативними актами, наведеними в Додатку № 3 «Підприємницького закону», або 
визначена у цьому Додатку. Підприємницька установа визначає або міняє підприємцю 
умови здійснення підприємництва на підставі «Підприємницького закону» або 
особливих нормативних актів. 

 

Хто може зареєструвати підприємництво або подати заяву про надання концесії? 

Заяву на реєстрацію підприємництва або надання концесії можна подати особисто у 
будь-якій муніципальній підприємницькій установі – центральному місці реєстрації 
(ЦРМ), надіслати до цієї установи звичайною або електронною (з достовірним 
електронним підписом) поштою. Заяву можна також подати на контактному місці 
органів державного управління (Czech POINT). 

 

У якій підприємницькій установі подається заява про реєстрацію або надання 
концесії? 
Заява подається в будь-якій муніципальній підприємницькій установі на території ЧР 
або на контактному місці органів державного управління (Czech POINT). 

 

Які документи пред’являє заявник у підприємницьку установу при реєстрації 
підприємництва або поданні заяви про концесію? 

• Заяву про реєстрацію підприємництва або концесійну діяльність (заповнену 
заздалегідь або на місці). 

• Заявник, що є іноземною фізичною особою, пред’являє виписку з обліку 
судимостей або рівноцінний документ, виданий державою, громадянином якої є 
фізична особа. Якщо ця держава не видає виписок з обліку судимостей або 
аналогічних документів, фізична особа пред'являє чесну заяву про несудимість, 
зроблену у присутності нотаріуса або органу держави, громадянином якої вона 
є, або ж у присутності нотаріуса або органу останньої держави, де вона 
перебувала до цього. Ці документи не повинні бути старшими 3 місяців. Якщо 
йдеться про члена родини громадянина держави-члена Європейського Союзу 
або інших держав-суб'єктів Угоди про Європейський економічний простір та 
Швейцарської Конфедерації, особу зі статусом довгострокового резидента або 
члена його родини, що має дозвіл на довгострокове перебування на території ЧР, 
потрібна виписка з обліку судимостей або рівноцінний документ, виданий 
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відповідним судовим або адміністративним органом держави, громадянином 
якої він є, або останньої держави-члена ЄС, де він перебував до цього (якщо 
останньою державою-членом ЄС, де він перебував до цього, є Чеська 
Республіка, підприємницька установа самостійно витребує виписку з обліку 
Реєстру судимостей). Якщо ця держава таких документів не видає, фізична особа 
пред'являє чесну заяву про несудимість, зроблену у присутності нотаріуса або 
органу держави, громадянином якої вона є, або ж у присутності нотаріуса або 
органу останньої держави, де вона перебувала до цього (не старше 3 місяців). 

• Якщо призначений відповідальний представник, який є громадянином держави-
члена Європейського Союзу або інших держав-суб'єктів Угоди про 
Європейський економічний простір, Швейцарської Конфедерації, членом його 
родини, особою зі статусом довгострокового резидента або членом її родини, що 
має дозвіл на довгострокове перебування на території ЧР, він пред'являє 
вищезазначені документи, які не повинні бути старші 3 місяців. Якщо 
відповідальний представник є громадянином іншої держави, ніж одна з 
вищенаведених, підприємницька установа самостійно оформляє виписку з 
обліку Реєстру судимостей. 

• Заяву відповідального представника (якщо такий призначений) про його згоду з 
призначенням на посаду; підпис на чесній заяві має бути офіційно завірений, 
якщо відповідальний представник не робить заяву особисто у підприємницькій 
установі. 

• Документ, який підтверджує професійну придатність підприємця або його 
відповідального представника. Це не стосується вільного виду підприємництва. 

• Документ про правові підстави для користування приміщеннями, в яких фізична 
особа влаштувала місце підприємництва (якщо він відкриває організаційний 
підрозділ підприємства- також згадані документи щодо цього організаційного 
підрозділу). 

• Якщо відкривається організаційний підрозділ підприємства - також документ, 
який підтверджує існування підприємства за межами Чеської Республіки, та 
документи про його діяльність. 

• Документ про внесення державного мита. 

• Документ про дозвіл на проживання на території Чеської Республіки згідно з 
ст. 5 п. 5 «Підприємницького закону». 

• Усі документи, оформлені не чеською мовою, пред'являються разом з офіційним 
перекладом на чеську мову (за винятком документів словацькою мовою). 
Справжність підпису та печатки на оригіналах має бути завірена. 

 

Які бланки необхідні та де їх дістати: 
«Єдина реєстраційна форма для фізичних осіб» (ЄРФ), за допомогою якої через 
муніципальну підприємницьку установу можна зареєструватися й у інших установах, а 
саме фінансовому управлінні, управлінні соціального забезпечення, компанії 
медичного страхування та Центрі зайнятості. Бланк форми можна отримати у будь-якій 
муніципальній підприємницькій установі - центральному місці реєстрації (ЦМР), він 
також вільно доступний на сайті Міністерства промисловості та торгівлі www.mpo.cz. 
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У заяві про реєстрацію підприємництва або надання концесії фізична особа вказує, 
зокрема, такі дані: 

• Ім'я та прізвище, а також торговельну фірму, якщо така вже внесена у 
Торговельний реєстр. 

• Громадянство. 

• Особистий код, якщо такий був присвоєний, у іншому разі – дату народження. 

• Місце проживання за межами Чеської Республіки, місце перебування у Чеській 
Республіці (якщо існує дозвіл), найменування й місцезнаходження 
організаційного підрозділу підприємства у Чеській Республіці (назва населеного 
пункту, його району, назва вулиці, порядковий та поточний номери будинку, 
якщо такі були присвоєні, поштовий індекс) та дані стосовно керівника 
організаційного підрозділу підприємства (ім'я та прізвище, громадянство, місце 
проживання, особистий код, якщо такий був присвоєний, у іншому разі - дата 
народження). 

• При здійсненні підприємництва за посередництва відповідального представника 
вказуються дані стосовно його особи (ім'я та прізвище, громадянство, місце 
проживання, особистий код, якщо такий був присвоєний, у іншому разі - дата 
народження, місце народження та прізвище при народженні). 

• Об’єкт підприємництва. Для вільного виду підприємництва об’єкт 
підприємництва з зазначенням галузей здійснюваної діяльності згідно з 
Додатком № 4 Для ремісничого виду підприємництва об’єкт підприємництва, 
вказаний згідно з Додатком № 1 - в повному або частковому обсязі. Для 
ліцензованого виду підприємництва об’єкт підприємництва, вказаний згідно з 
Додатком № 2 - в повному або частковому обсязі. Для концесійної діяльності - 
об’єкт підприємництва, вказаний у повному або частковому обсязі згідно з 
Додатком № 3 «Підприємницького закону». 

• Місце підприємництва (назва населеного пункту, його району, назва вулиці, 
порядковий та поточний номери будинку, якщо такі були присвоєні, поштовий 
індекс). 

• Ідентифікаційний номер, якщо такий був присвоєний. 

• Виробниче (виробничі) приміщення, у якому (яких) розпочнеться здійснення 
підприємницької діяльності безпосередньо після виникнення права на 
підприємництво, за винятком мобільних виробничих приміщень та автоматів. 

• Дату початку здійснення підприємництва. 

• Дату скінчення здійснення підприємницької діяльності, якщо підприємництво 
планується здійснювати протягом обмеженого часу - особа, на яку поширюється 
обов'язок мати дозвіл на проживання з метою підприємництва, може 
зареєструвати здійснення підприємництва протягом часу, що не перевищує 
строк дії дозволу на проживання 

• Дату виникнення права на підприємництво, якщо вона пізніша за дату реєстрації 
підприємництва. 

У Єдиній реєстраційній формі підприємець, крім того, може навести відомості, 
необхідні для постановки на облік у інших вищезгаданих установах. 
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Який розмір основних державних мит, і як їх можна заплатити: 
• 1 000 чеських крон за реєстрацію на початку здійснення підприємництва. 

• 500 чеських крон за подальшу реєстрацію підприємництва незалежно від того, 
реєструється один чи водночас декілька видів підприємницької діяльності. 

• 1 000 чеських крон за прийняття заяви про надання концесії на початку 
здійснення підприємництва. 

• 500 чеських крон за прийняття подальшої заяви про надання концесії. 

Держмито стягується одноразово, якщо реєструються одночасно декілька видів 
підприємництва або одночасно реєструються підприємництво та подана заява про 
надання концесії. Держмито можна заплатити готівкою на місці знаходження 
муніципальної підприємницької установи, поштовим переказом або перерахуванням на 
банківський рахунок. 

• 50 чеських крон за прийняття заяви на контактному місці, якщо заява про 
реєстрацію підприємництва або надання концесії подається на контактному 
місці органів державного управління (поряд з держмитом у зазначеному вище 
розмірі). 

Проблематика регулюється Законом № 634/2004 Зв. законів, «Про державне мито», у 
редакції подальших нормативних актів – Стаття 24 «Тарифу зборів». 

 

Які строки внесення запису у реєстр підприємців 
Підприємницька установа повинна внести запис у реєстр підприємців до 5 днів з дня 
надходження заяви про реєстрацію та видати підприємцю виписку, якщо заявником 
дотримані умови, визначені законом. Іноземним особам, які підлягають внесенню до 
Торговельного реєстру, підтверджується дотримання умов здійснення підприємництва 
виданням виписки. Право на підприємництво у таких осіб виникає з дня внесення у 
Торговельний реєстр. Якщо вони не подали пропозицію про внесення запису у 90-
денний строк після отримання виписки, або якщо пропозицію відхилено, 
підприємницька установа приймає рішення про те, що заявник не дотримав умови для 
виникнення права на підприємницьку діяльність. 

Підприємницька установа приймає рішення за заявою про надання концесії протягом 
30 днів після надходження заяви до муніципальної підприємницької установи, якщо 
заява містить усі обов’язкові реквізити. Підприємницька установа протягом 5 днів після 
дати вступу у законну силу рішення про надання концесії вносить запис у реєстр 
підприємців, а підприємцеві видає виписку. Іноземним особам, які підлягають 
внесенню до Торговельного реєстру, підтверджується дотримання умов здійснення 
підприємництва виданням виписки. Право на підприємництво у таких осіб виникає з 
дня внесення у Торговельний реєстр. Якщо вони не подали пропозицію про внесення у 
90-денний строк після отримання виписки, або якщо пропозицію відхилено, 
підприємницька установа приймає рішення про те, що заявник не дотримав умови для 
виникнення права на підприємницьку діяльність. 

 

Можете скористатись електронною послугою: 
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Контактні дані підприємницьких установ у м. Празі та окремих краях Чеської 
Республіки- на сервері http://portal.gov.cz/, посилання «Adresář» («Список адрес», 
поділяється за краями). 

 

За яким юридичним нормативним актом відбувається процес: 

Закон № 455/1991 Зв. законів, «Про підприємницьку діяльність» («Підприємницький 
закон»), у редакції подальших нормативних актів. 
 

Які існують суміжні нормативні акти: 
«Підприємницький закон» тісно пов'язаний з іншими законами та юридичними 
нормативними актами: 

• Закон № 513/1991 Зв. законів, «Торговельний кодекс», у редакції подальших 
нормативних актів; 

• Закон № 40/1964 Зв. законів, «Цивільний кодекс», у редакції подальших 
нормативних актів; 

• Закон №  552/1991 Зв. законів, «Про державний контроль», у редакції подальших 
нормативних актів; 

• Закон № 140/1961 Зв. законів, «Кримінальний кодекс», у редакції подальших 
нормативних актів; 

• Закон № 200/1990 Зв. законів, «Про проступки», у редакції подальших 
нормативних актів; 

• Закон № 500/2004 Зв. законів, «Адміністративний кодекс», у редакції подальших 
нормативних актів; 

• Закон №  634/2004 Зв. законів, «Про державне мито», у редакції подальших 
нормативних актів; 

• Закон № 337/1992 Зв. законів, «Про управління податками та зборами», у 
редакції подальших нормативних актів; 

• Закон № 589/1992 Зв. законів, «Про страхові внески на соціальне забезпечення 
та відрахування на державну політику зайнятості», у редакції подальших 
нормативних актів; 

• Закон № 586/1992 Зв. законів, «Про податки з прибутку», у редакції подальших 
нормативних актів; 

• Закон № 18/2004 Зв. законів, «Про визнання професійної кваліфікації та іншої 
придатності громадян держав-членів Європейського Союзу та про зміну деяких 
законів» («Закон про визнання професійної кваліфікації») , у редакції подальших 
нормативних актів; 

• Закон №  435/2004 Зв. законів, «Про зайнятість», у редакції подальших 
нормативних актів; 

• Закон № 182/2006 Зв. законів, «Про банкрутство та методи його регулювання» 
(«Закон про неплатоспроможність»), у редакції подальших нормативних актів; 
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• Закон № 179/2006 Зв. законів, «Про завірення та визнання результатів подальшої 
освіти та про зміну деяких законів» («Закон про визнання результатів подальшої 
освіти»), у редакції подальших нормативних актів; 

• Закон № 365/2000 Зв. законів, «Про інформаційні системи державного 
управління», у редакції подальших нормативних актів 

• Численні юридичні нормативні акти технічного характеру за видами 
здійснюваного підприємництва. 

 

 

Дії підприємницької установи після подання заяви про реєстрацію 
підприємництва або надання концесії: 
Якщо у заяві відсутні деякі реквізити, підприємницька установа у 5-денний строк з дня 
подачі заяви звертається до підприємця з вимогою усунути недоліки. У вимозі 
визначається відповідний строк для їх усунення, який не повинен бути меншим 15 днів. 
Строк, зазначений у вимозі, не зараховується до строку внесення запису у реєстр 
підприємців. З поважних причин підприємницька установа на прохання підприємця 
може строк подовжити (навіть кількаразово). Якщо підприємець усуне недоліки у 
визначений або подовжений строк, вважається, що заява з самого початку не мала 
недоліків. Якщо підприємець не усуне недоліки протягом визначеного або 
подовженого строку, підприємницька установа починає процес розгляду та приймає 
рішення про те, що реєстрація не надає права на підприємництво або про те, що 
заявник не дотримав умови для виникнення права на підприємництво. Якщо заявник до 
видання рішення недоліки усуне, і підприємницька установа з'ясує, що виконано умови 
для виникнення права на підприємництво, підприємницька установа закінчує процес 
записом до реєстру підприємців та видає виписку. 

 

Якщо підприємницька установа з’ясує, що заява про надання концесії містить не всі 
обов’язкові реквізити, у 30-денний строк після надходження заяви вона звертається до 
підприємця з вимогою усунути недоліки. З поважних причин підприємницька установа 
на підставі письмової пропозиції підприємця може строк подовжити (навіть 
кількаразово). Строк, зазначений у вимозі, не зараховується до строку прийняття 
рішення про надання концесії. Якщо підприємець усуне недоліки протягом визначеного 
або подовженого строку, підприємницька установа розпочинає розгляд заяви. Якщо 
заявник не усуне недоліки вчас, установа припиняє процес (або відмовляє задовольнити 
заяву про надання концесії, якщо він не дотримує умови про надання концесії). 

 

Потребуєте дізнатися за темою більше? Можете також звернутися: 

Прямо у будь-яку муніципальну підприємницьку установу - центральне місце 
реєстрації (ЦМР) або відвідати її сайт. 
 

Супутні дії, інструкції, як їх здійснювати, та інші документи: 
Див. путівник по підприємницькій діяльності (життєві ситуації) на www.mpo.cz.  
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За вірність інструкцій відповідає: 

Проблематика надання прав на підприємництво належить до сфери дії відділу 
підприємництва Міністерства промисловості та торгівлі ЧР. 

тел.: +420 224 85 2665 
 

Інструкції розроблені за правовим станом на день: 
30. 9. 2008 

 

Дата останньої актуалізації інструкцій або перевірки їх вірності: 
30. 9. 2008 

 

 

Строк чинності інструкцій: 

Зміни та скінчення строку чинності цих інструкцій залежать від прийняття юридичних 
нормативних актів за проблематикою підприємницької діяльності. 
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II. Система підприємницьких установ 

 Державне управління у галузі підприємницької діяльності здійснюється у межах 
системи підприємницьких установ, якими згідно з положеннями ст. 1 Закону № 
570/1991 Зв. законів, «Про підприємницькі установи», в редакції подальших 
нормативних актів (Закону № 286/1995 Зв., Закону № 132/2000 Зв., Закону №  320/2002 
Зв., Закону №  284/2004 Зв., Закону №  70/2006 Зв. та Закону №  214/2006 Зв.) 
вважаються: 

• муніципальні підприємницькі установи 

• крайові підприємницькі установи 

• Управління з питань підприємництва Чеської Республіки. 

 Муніципальними підприємницькими установами є відділи муніципалітетів 
населених пунктів з розширеними повноваженнями 1), а на території м. Праги - 
підприємницькі відділи районних адміністрацій, визначених Статутом м. Праги 2). 

 Крайовими підприємницькими установами є відділи крайових адміністрацій 3),  
а на території м. Праги - відділ підприємництва Міського управління м. Праги 4). 

 Повноваження Управління з питань підприємництва Чеської Республіки 
здійснює Міністерство промисловості та торгівлі Чеської Республіки. Міністерство 
промисловості та торгівлі є центральним органом управління у галузі підприємницької 
діяльності. 

 
III. Сфера діяльності підприємницьких установ 

 Підприємницька установа має визначений законом комплекс сфер діяльності та 
повноважень. 

 Згідно з положеннями ст. 2 Закону «Про підприємницькі установи» 
муніципальна підприємницька установа здійснює діяльність у обсязі, визначеному 
Законом № 455/1991 Зв. законів, «Про підприємницьку діяльність» («Підприємницький 
закон»), виконує інші завдання, визначені особливими нормативними актами, та як 
центральне місце реєстрації також: 

а) приймає заяви про реєстрацію або повідомлення на підставі особливого 
нормативного акту (ст. 33 Закону № 337/1992 Зв. законів, «Про керування 
податками та зборами», у редакції подальших нормативних актів) від осіб, що 
займаються підприємництвом на підставі права на підприємництво, 

б) приймає повідомлення та заяви у галузі соціального забезпечення від фізичних 
осіб, що займаються підприємництвом на підставі права на підприємництво, в 
обсязі, визначеному особливими нормативними актами  

                                                           
1) Ст. 66 Закону № 128/2000 Зв. законів, “Про населені пункти (муніципальний устрій)”, у редакції 
подальших нормативних актів. Закон № 314/2002 Зв. законів “Про визначення населених пунктів з 
уповноваженим муніципалітетом та визначення населених пунктів з розширеними повноваженнями”. 

2) Ст. 17 п. 1 літера a) Закону № 131/2000 Зв. законів, “Про місто Прагу”. 
3) Ст. 68 п. 2 Закону № 129/2000 Зв. законів, “Про краї (крайовий устрій)”, у редакції подальших 
нормативних актів. 

4) Ст. 81 п. 4 Закону № 131/2000 Зв. законів, у редакції Закону № 145/2001 Зв. законів. 
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(ст. 10а Закону № 582/1991 «Про організацію та здійснення соціального 
забезпечення», у редакції Закону № 214/2006 Зв. законів), 

в) приймає повідомлення від осіб, що займаються підприємництвом на підставі 
права на підприємництво, про появу вільних робочих місць або прийняття на них 
працівників (ст. 35 Закону № 435/2004 Зв. законів, «Про зайнятість», у редакції 
подальших нормативних актів), 

г) приймає від фізичних осіб, які займаються підприємництвом на підставі права 
на підприємництво, повідомлення та заяви, що стосуються компаній медичного 
страхування, в обсязі, визначеному особливим нормативним актом (ст. 10а 
Закону № 48/1997 Зв. законів, «Про загальне медичне страхування та про зміну й 
доповнення деяких суміжних законів» у частині Закону № 214/2006 Зв. законів). 

 Отримані документи муніципальна підприємницька установа у строки, 
визначені особливим юридичним нормативним актом (ст. 45а, п. 6 «Підприємницького 
закону»), направляє до відповідних адміністративних установ (ст. 45а, п. 4 
«Підприємницького закону»), які далі діють згідно з відповідними особливими 
юридичними нормативними актами. Крім того, муніципальна підприємницька установа 
веде (ст. 2 Закону № 365/2000 Зв. законів, «Про інформаційні системи державного 
управління та про зміну деяких інших законів», у редакції Закону № 517/2002 Зв. 
законів) реєстр підприємців. 

 При здійсненні своїх повноважень муніципальні підприємницькі установи 
керуються юридичними нормативними актами загальної дії, рішеннями Уряду та 
опублікованими належним чином директивами Міністерства промисловості та торгівлі, 
а також заходами, вжитими крайовою адміністрацією при контролюванні здійснення 
державного управління у населених пунктах. 

 Підвідомчі території муніципальних підприємницьких установ визначаються 
Постановою Міністерства внутрішніх справ № 388/2002 Зв. законів, «Про визначення 
адміністративних округів населених пунктів з уповноваженим муніципалітетом та 
адміністративних округів населених пунктів з розширеними повноваженнями», у 
редакції подальших нормативних актів. 

 Згідно з положеннями ст. З Закону «Про підприємницькі установи», крайова 
підприємницька установа здійснює керівну, узгоджувальну, контрольну та методичну 
діяльність, включаючи функцію центральних місць реєстрації, стосовно муніципальних 
підприємницьких установ у своєму адміністративному окрузі; муніципальним 
підприємницьким установам у своєму адміністративному окрузі вона може дати 
розпорядження про здійснення контролю підприємництва, приймає рішення про 
апеляції проти рішень муніципальних підприємницьких установ у своєму 
адміністративному окрузі, співпрацює у галузі підприємництва з відповідними 
адміністративними установами, до сфери діяльності яких належить здійснювана 
підприємницька діяльність, з економічними палатами, спілками та об'єднаннями 
підприємців, має право вимагати від центральних адміністративних установ необхідні 
висловлення точок зору та відзиви, веде (ст. 2 Закону №365/2000 Зв. законів, «Про 
інформаційні системи державного управління та про зміну деяких інших законів», у 
редакції Закону № 365/2000 Зв. законів, «Про інформаційні системи державного 
управління та про зміну деяких інших законів», у редакції Закону № 517/2002 Зв. 
законів) реєстр підприємців, виконує інші завдання, визначені особливими 
нормативними актами. 
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 При здійсненні своїх повноважень крайові підприємницькі установи керуються 
юридичними нормативними актами загальної дії, рішеннями Уряду та опублікованими 
належним чином директивами Міністерства промисловості та торгівлі. Діяльність 
крайових підприємницьких установ підлягає контролю Міністерства промисловості та 
торгівлі. 

 Міністерство промисловості та торгівлі має повноваження Управління з питань 
підприємництва Чеської Республіки до заснування останнього (ст. 7 «Закону про 
підприємницькі установи») і в рамках зазначених повноважень згідно з ст. 5 Закону 
«Про підприємницькі установи» розробляє концепції у галузі підприємницької 
діяльності, здійснює керівну, узгоджувальну, контрольну та методичну діяльність 
стосовно крайових підприємницьких установ, може дати підприємницьким установам 
розпорядження про здійснення контролю підприємництва, у випадках, визначених 
законом, приймає рішення як орган управління першої інстанції, приймає рішення про 
апеляції проти рішень крайових підприємницьких установ, співпрацює у галузі 
підприємництва з відповідними адміністративними установами, до сфери діяльності 
яких належить здійснювана підприємницька діяльність, з економічними палатами, 
спілками та об'єднаннями підприємців, має право вимагати від центральних органів 
управління необхідні точки зору та відзиви, є адміністратором (ст. 2 Закону № 365/2000 
Зв. законів, «Про інформаційні системи державного управління та про зміну деяких 
інших законів», у редакції Закону № 517/2002 Зв. законів) реєстру підприємців та 
виконує інші завдання, визначені особливими нормативними актами. 

 Проти рішення крайової підприємницької установи або Міністерства 
промисловості та торгівлі, що вступило у законну силу, може бути поданий 
адміністративний позов згідно з ст. 65 та наст. Закону № 150/2002 Зв. законів, 
«Адміністративний судовий кодекс». 

 

а) Компетентність підприємницької установи за місцем для реєстрації підприємництва 
(ст. 45, п. 1 «Підприємницького закону) або подання заяви про надання концесії (ст. 
50 п. 1 «Підприємницького закону»): 

Фізична особа, яка має намір займатися підприємництвом, що здійснюється у 
явочно-нормативному порядку, або концесійною діяльністю, може подати заяву про 
реєстрацію підприємництва або надання концесії до будь-якої підприємницької 
установи. Те саме поширюється на повідомлення про зміни та доповнення стосовно 
відомостей та документів, що необхідні для подання заяви про реєстрацію 
підприємництва і надання концесії (та для продовження зазначених документів) – 
порів. ст. 71 п. 1 «Підприємницького закону». 

б) Під час розглядів адмістративних правопорушень юридичних та фізичних осіб, що 
займаються підприємницькою діяльністю згідно з «Підприємницьким законом», та 
розглядів щодо скасування права на підприємництво або припинення здійснення 
підприємництва компетентність підприємницької установи за місцем визначається 
згідно з «Адміністративним кодексом» - порівн. ст. 71 п. 2 «Підприємницького 
закону». Конкретно це означає, що компетентність підприємницької установи за 
місцем, напр., при санкціях за незаконне підприємництво, визначається місцем 
скоєння правопорушення, тобто місцем, де відбуваються дії, пов'язані з самою 
реалізацією незаконно здійснюваної діяльності (ст. 11 п. 1 літера а) Закону №  
500/2004 Зв. законів, «Адміністративний кодекс», у редакції подальших 
нормативних актів (далі «Адміністративний кодекс»). 
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У разі порушень, що стосуються адміністративних дій (напр.., неповідомлення про 
зміну адреси проживання, неповідомлення про місцезнаходження штаб-квартири, 
неповідомлення про початок та скінчення діяльності у виробничих приміщеннях 
тощо) компетентність підприємницької установи за місцем визначається місцем 
підприємництва, якщо учасником розгляду є фізична особа (ст. 11, п. 1, літера в) 
«Адміністративного кодексу», під час розглядів, що стосуються юридичної особи, 
вирішальним є місцезнаходження її штаб-квартири; для іноземної юридичної особи 
підвідомчість органу управління визначається за місцезнаходженням її 
організаційного підрозділу, створеного у Чеській Республіці (ст. 11, п. 1, літера д) 
«Адміністративного кодексу»). 

Під час розгляду проступків компетентність підприємницької установи за місцем 
визначається згідно з Законом № 200/1990 Зв. законів, «Про проступки», в редакції 
подальших нормативних актів, тобто місцем, де був скоєний проступок (ст. 55 цит. 
закона). 

 35



Перелік дій, здійснюваних у І інстанції муніципальними підприємницькими 
установами 

 
 

Закон № 455/1991 Зв. законів, «Про підприємницьку діяльність» («Підприємницький 
закон»), у редакції подальших нормативних актів 

 
1. ст. 6 п. 3 витребування виписки з обліку Реєстру судимостей 
2. ст. 8 п. 2 можливість звільнення від обов'язку усунути 

перешкоду, зазначену у ст. 8, п. 2, реченні першому 
або другому 

3. ст. 10 п. 4 підтвердження виконання умов для здійснення 
підприємницької діяльності виданням виписки 

4. ст. 10 п. 5 рішення підприємницької установи про те, що заявник 
не виконав умови для виникнення права на 
підприємницьку діяльність 

5. ст. 11 п. 7 затвердження відповідального представника для 
концесійної діяльності 

6. ст. 13 п. 4 внесення запису у реєстр підприємців спадкоємців на 
підставі закону, спадкоємців на підставі заповіту, того 
з подружжя (співмешканця), що пережив, конкурсного 
керуючого та видання для них виписки 

7. ст. 17 п. 3 витребування в підприємця досвідчення права на 
володіння або користування виробничими об'єктами 
або приміщеннями; для мобільного виробничого 
приміщення витребування досвідчення правомочності 
розміщення виробничого приміщення 

8. ст. 17 п. 6 запис виробничого приміщення у реєстр підприємців 
та інформування підприємця про внесення запису 

9. ст. 27 п. 3 визначення або зміна умов здійснення підприємництва 
10. ст. 28 п. 3 прийняття рішень про обсяг права на підприємницьку 

діяльність у разі сумнівів 
11. ст. 31 п. 2 витребування в підприємця досвідчення права на 

володіння або користування місцем підприємництва, 
якщо воно відрізняється від місця проживання, 
місцезнаходженням штабу-квартири, а щодо іноземної 
особи – місцезнаходженням організаційного підрозділу 
підприємства 

12. ст. 31 п. 3 витребування документів, що досвідчують спосіб 
придбання товару або матеріалу 

13. ст. 31 п. 8 перевірка виконання умови володіння чеською або 
словацькою мовами особою у виробничому 
приміщенні, призначеному для реалізації товарів або 
надання послуг споживачам 

14. ст. 31 п. 10 витребування у підприємця та фізичної особи, яка 
виконує діяльність, що є об’єктом підприємництва, а 
також у особи, що діє від їх імені, та відповідального 
представника посвідчення особи 

15. ст. 31 п. 13 внесення запису у реєстр підприємців про перерву у 

 36



здійсненні підприємництва й відновлення здійснення 
підприємництва та інформування підприємця про 
запис 

16. ст. 31 п. 15 витребування повідомлення, чи займається 
підприємець підприємницькою діяльністю, та надання 
документів, що досвідчують здійснення 
підприємництва 

17.  ст. 45a п. 4 літера 
a) 

надання відповідному податковому адміністратору, що 
керує податками з прибутку, відомостей, отриманих 
згідно з ст. 45а, п. 1) літера a) та згідно з ст. 45a п. 2 
літера a), відповідному органу соціального 
забезпечення – відомостей, отриманих згідно з ст. 45a 
пунктом 1 літера б) - г), відповідному Центру 
зайнятості - відомостей, отриманих згідно з ст. 45a 
пунктом 1 літера ґ) та згідно з ст. 45a пунктом 2 літера 
б), відповідній компанії медичного страхування - 
відомостей, отриманих згідно з ст. 45 пунктом 1 літера 
д) 

18. ст. 45a п. 6 надання відомостей відповідним органам, включаючи 
повідомлення про зміни 

19. ст. 47 п. 1 внесення запису у реєстр підприємців та видання 
виписки 

20. ст. 47 п. 4 звернення до підприємця з вимогою усунути недоліки 
при реєстрації 

21. ст. 47 п. 5 прийняття рішення про те, що реєстрація не дає права 
на підприємництво, якщо підприємець не усунув 
недоліки реєстрації у визначений строк; прийняття 
рішення про те, що заявник не відповідає умовам  
виникнення права на підприємництво 
якщо до видання рішення з'ясовано, що виконано 
умови виникнення права на підприємництво, 
підприємницька установа закінчує процес розгляду 
записом до реєстру підприємців та видає виписку 

22. ст. 47 п. 6 прийняття рішення про те, що реєстрація не дає права 
на підприємництво, якщо заявник не відповідає 
умовам, визначеним у «Підприємницькому законі»; 
прийняття рішення про те, що заявник не відповідає 
умовам надання дозволу на підприємництво  

23. ст. 47 п. 7 видання іноземній фізичній особі, яка зобов'язана 
також надати документ про дозвіл на проживання, 
довідки про те, що на день видання цієї довідки вона 
відповідає загальним та особливим умовам здійснення 
підприємництва 

24. ст. 47 п. 8 видання іноземній фізичній особі, зазначеній у ст. 47, 
п. 7 виписки або початок процесу прийняття рішення 
про те, що реєстрація не дає права на підприємництво, 
або про те, що заявник не відповідає умовам надання 
дозволу на підприємницьку діяльність 

25. ст. 47 п. 9 звернення у керівний орган про подовження строку 
внесення запису у реєстр підприємців; інформування 
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заявника про подовження строку та причини 
подовження 

26. ст. 47 п. 10 якщо запис в реєстр підприємців був внесений 
всупереч закону, розгляд справи про скасування права 
на підприємницьку діяльність, внесення нового запису 
та видання нової виписки або прийняття рішення про 
скасування права на підприємницьку діяльність та 
видання виписки 

27. ст. 47 п. 11 внесення виправленого запису в реєстрі підприємців та 
видання нової виписки 

28. ст. 48 п. 1 надіслання виписки або змін у реєстрі підприємців, 
іншої інформації про рішення та ужиті заходи 
відповідному адміністратору податків з прибутку, у 
Чеське управління статистики, Центр зайнятості, 
відповідне управління соціального забезпечення, 
компанію медичного страхування, якщо вона йому 
відома, та орган або організацію, яка згідно з 
особливим законом веде реєстр усіх осіб з загальним 
медичним страхуванням 

29. ст. 48 п. 2 негайне письмове повідомлення відповідних органів 
Поліції у справах іноземців та прикордонного 
контролю про видання іноземній фізичній особі 
довідки згідно з ст. 47, п. 7, надання права на 
підприємницьку діяльність, припинення та скасування 
права на підприємницьку діяльність, рішення про те, 
що право на підприємництво не було надане, що 
заявник не відповідає умовам надання дозволу на 
підприємництво, рішення про припинення процесу 
надання концесії та рішення про відмову у заяві про 
надання концесії 

30. ст. 49 п. 2 внесення запису у реєстр підприємців та відповідно до 
обставин видання виписки або інформування 
підприємця про внесення запису; якщо повідомлена 
зміна або доповнення не підтверджені документами 
згідно з п. 1; звернення з вимогою надання документів, 
встановлення строку, до надання документів 
невнесення запису у реєстр підприємцівu; якщо зміна 
стосується обсягу об’єкта підприємництва та не 
підтверджена документами, прийняття рішення про те, 
що реєстрація не дає права на підприємництво у обсязі 
повідомленої зміни 

31. ст. 49 п. 3 внесення запису про зміну відповідального 
представника у реєстр підприємців та інформування 
підприємця про зміну; початок процесу прийняття 
рішення про припинення здійснення підприємництва, 
якщо призначений підприємцем відповідний 
представник не відповідає умовам здійснення 
підприємництва або якщо відповідальний представник 
підприємцем не призначений 

32. ст. 51 п. 1 якщо буде з'ясовано, що заява про надання концесії не 
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містить усіх обов'язкових реквізитів, звернення до 
підприємця з вимогою усунути недоліки 

33. ст. 51 п. 2 порушення розгляду заяви про надання концесії; 
припинення процесу, якщо заявником не усунено 
недоліки вчас 

34. ст. 52 п. 1 надання здобувачем концесії заяви про надання 
концесії разом з усіма документами, необхідними для 
висловлення точки зору, до органу державного 
управління для отримання його точки зору 

35. ст. 52 п. 2 можливість зажадати висловлення інших органів, якщо 
цього вимагає характер підприємництва або у разі 
сумнівів 

36. ст. 52 п. 3 відповідні дії згідно з ст. 47, пп. 8 та 9 стосовно 
іноземної фізичної особи, яка зобов'язана також надати 
документ про дозвіл на проживання 

37. ст. 53 п. 1 з'ясування, чи виконано усі загальні та особливі умови 
здійснення підприємництва, та чи не існує перешкод 
для здійснення підприємництва 

38. ст. 53 п. 2 відмова у заяві про надання концесії 
39. ст. 53 п. 3 прийняття рішень про призначення відповідального 

представника у справі про надання концесії 
40. ст. 53 п. 4 надання концесії на строк чинності дозволу на 

проживання особі, що зазначена в ст. 5 п. 5 
41 ст. 54 п. 5 визначення умов здійснення підприємництва у рішенні 

про надання концесії 
42. ст. 54 п. 1 внесення запису у реєстр підприємців та видання 

виписки 
43. ст. 54 п. 2 для видання виписки аналогічно застосувати 

положення ст.47 п. 2, 3 та 11 
44. ст. 55 п. 1 інформаційні обов’язки аналогічно згідно зі ст. 48  
45. ст. 55 п. 2 надіслання копії рішення про надання концесії, що 

набуло чинності, про її зміну або скасування, даних 
про переривання чи припинення здійснення 
підприємництва або повідомлення іншим домовленим 
способом даних концесійну діяльність та про 
підприємця органу, який висловив свою точку зору 
щодо надання концесії згідно зі ст. 52, п. 1 

46. ст. 56 п. 2 зміна рішення про надання концесії, внесення запису 
про зміни у реєстр підприємців, видання виписки або 
інформування підприємця про внесення запису або 
прийняття рішення про припинення здійснення 
підприємництва або скасування права на 
підприємництво 

47. ст. 56 п. 3 прийняття рішення про зміну обсягу об'єкта 
підприємництва та умов здійснення підприємництва 
зміною рішення про надання концесії, внесення запису 
у реєстр підприємців та видання виписки  

48 ст. 57 п. 2 звернення до іноземної фізичної особи з вимогою 
надати новий дозвіл на проживання 

49. ст. 57 п. 3 повідомлення про скасування дозволу на 
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підприємництво органам, зазначеним у ст. 48 та ст. 55 
п. 2  

50. ст. 58 п. 1 літера a) скасування дозволу на підприємництво, якщо 
підприємець перестає відповідати умовам згідно з ст. 
6, п. 1 літера б) або в) 

51. ст. 58 п. 1 літера б) скасування права на підприємництво при появі 
перешкод згідно з ст. 8, якщо не йдеться про 
перешкоду згідно ст.8, п. 5 стосовно вільного виду 
підприємництва 

52. ст. 58 п. 1 літера в) скасування права на підприємництво за власним 
бажанням 

53. ст. 58 п. 1 літера г) скасування права на підприємництво, якщо запис у 
реєстрі підприємців на підставі подання заяви про 
реєстрацію був внесений всупереч закону 

54. ст. 58 п. 2 скасування права на підприємництво або припинення 
здійснення підприємництва на пропозицію органу 
державного управління, який висловлює свою точку 
зору згідно з ст. 52, п. 1; аналогічні дії застосовуються 
до іноземної фізичної особи, якщо вона не відповідає 
умові дозволу на проживання на території Чеської 
Республіки згідно з ст. 5, п. 5 

55. ст. 58 п. 3 можливість скасувати право на підприємництво або 
припинити здійснення підприємництва у відповідному 
обсязі, якщо підприємець суттєвим чином порушив або 
порушує умови, визначені у рішенні про надання 
концесії, цьому Законі або особливих юридичних 
нормативних актах; можливість скасувати право на 
підприємництво за пропозицією відповідного 
управління соціального забезпечення або якщо 
підприємець не займається підприємництвом протягом 
більше 4 років, це положення не дійсне, якщо 
підприємець повідомив про припинення 
підприємництва згідно з ст.31 п. 11 

56. ст. 58 п. 4 можливість скасувати право на підприємництво або 
припинити здійснення підприємництва у відповідному 
обсязі, якщо підприємець не усуне недоліки протягом 
року після скінчення визначеного строку, а якщо строк 
не було визначено - протягом року після прийняття 
рішення 

57. ст. 58 п. 5 повідомлення про скасування права на підприємництво 
на дошці оголошень муніципалітету 
 

58. ст. 59 заборона протиправних дій при здійсненні 
підприємництва «Здійснення діяльності туристичної 
агенції» та «Здійснення діяльності туристичного 
бюро» Порушення цієї заборони є підставою для 
скасування дозволу на здійснення підприємництва або 
його припинення  

59. ст. 60 п. 1 ведення реєстру цідприємців 
 

 40



60. ст. 60 п. 2 запис наданих відомостей у реєстр цідприємців, у тому 
числі їх змін 

61. ст. 60 п. 3 інформацію про накладені штрафи та особисті коди 
підприємницька установа повідомляє тільки 
підприємцю і в припадах, визначених особливими 
юридичними нормами 

62. ст. 60 п. 4 видання виписки згідно з ст. 47 п. 2 або 3, повної 
виписки, часткової виписки або довідки про певний 
запис в реєстрі підприємців, або ж довідки про 
відсутність в реєстрі певного запису в паперовому або 
електронному вигляді 

63. ст. 60 п. 5 надання даних з реєстру органам, зазначеним у ст. 48, 
у електронному вигляді способом, що дозволяє  
дистанційний доступ або доступ за допомогою адреси 
центрального регістру; при переданні даних згідно з ст. 
45a п. 4 порядок дій аналогічний 

64. ст. 60a здійснення контролю підприємців, можливість вимоги 
у підприємця документів про виконання обов’язків, що 
випливають з особливих нормативних актів 

65 ст. 60b можливість робити звукові й графічні записи при 
контрольній діяльності 

66. ст. 60г п.1 можливість прийняття рішення з вимогою усунути 
недоліки, виявлені при здійсненні підприємництва 

67. ст. 61 п. 4 можливість накласти штраф на фізичну особу за 
проступок, зазначений в ст. 61 п. 1. 2 та 3, при розгляді 
справи про проступки 

68. ст. 61 п. 5 можливість накласти штраф на фізичну особу за 
проступок, зазначений в ст. 61 п. 1, при спрощеній 
адміністративній процедурі 

69. ст. 62 п. 2 накладення штрафу на юридичну особу або фізичну 
особу-підприємця за адміністративне правопорушення, 
зазначене в ст.62 п. 1, при адміністративній процедурі 

70. ст. 62 п. 3 можливість накладення штрафу на юридичну особу 
або фізичну особу-підприємця за адміністративне 
правопорушення, зазначене в ст.62 п. 1, при спрощеній 
адміністративній процедурі 

71. ст. 63 п. 2 можливість накладення штрафу на юридичну особу 
або фізичну особу-підприємця за адміністративне 
правопорушення, зазначене в ст.63 п. 1 
(підприємницька діяльність без права на здійснення 
підприємництва), при адміністративній процедурі 

72. ст. 64 п. 6 стягнення та витребування штрафу 
73. ст. 68 п. 2 інформування окремих спеціалізованих органів про 

порушення відповідних особливих нормативних актів 
особами, що виконують діяльність, яка є об'єктом 
підприємництва 

74. ст. 69a п. 6 контроль дотримання обов’язку письмово повідомити 
компетентний контролюючий орган про надання 
послуги; також контроль дотримання обов’язку особи, 
що надає послуги, забезпечити виконання діяльності, 
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що є обсягом видів підприємництва, наведених в 
Додатку № 5 закону, тільки фізичними особами, що 
відповідають вимогам професійної придатності 

 
 
Закон № Закон № 634/1992 Зв. законів, «Про захист споживача», у редакції подальших 
нормативних актів 
 

1. ст. 23 п. 5 компетентність для здійснення нагляду за дотриманням закону 
2. ст. 23a п. 1 видання обов'язкових вказівок для усунення з'ясованих 

недоліків, у разі безпосередньої загрози для життя, здоров'я або 
майна - право припинити реалізацію виробів або надання послуг 
або ж закрити виробниче приміщення 

3. ст. 23a п. 3 надання письмової згоди з поновленням реалізації виробів або 
надання послуг або ж відкриттям виробничого приміщення 

4. ст. 24 п. 9 накладення штрафу в процесі адміністративної процедури за 
порушення закону (адміністративні правопорушення) 

5. ст. 24 п. 10 накладення штрафу розпорядженням, виданим на місці, за 
порушення закону (адміністративні правопорушення) 

6. ст. 24a п. 2 накладення адміністративного штрафу за порушення закону при 
спрощеній процедурі розгляду (проступки) 

7. ст. 24б п. 5 компетентність для розгляду адміністративних правопорушень 
8. ст. 24б п. 6 стягнення штрафів 

 
 
Закон № 353/2003 Зв. законів, «Про споживчі податки», у редакції подальших 
нормативних актів 
 

1. ст. 115 п. 1 контроль маркування тютюнових виробів, які складуються або 
реалізуються 

2. ст. 115 п. 3 прийняття рішення щодо запобіжних заходів, у якому 
підприємницька установа дає розпорядження про накладення 
арешту на непозначені тютюнові вироби 

3. ст. 134 п.1 контроль за дотриманням заборони продажу спиртних напоїв та 
тютюнових виробів згідно з ст. 133 

4. ст. 134 п. 2 у разі виявлення під час здійснення контролю згідно з п. 2 
спиртних напоїв та тютюнових виробів підприємницька установа 
приймає рішення щодо запобіжних заходів з розпорядженням 
про накладення арешту на ці вироби 

5. ст. 135 п. 2 накладення штрафу за проступок згідно з п. 1 
6. ст. 135a п.2 

літера a) 
накладення штрафу на юридичну особу або фізичну особу-
підприємця за адміністративне правопорушення згідно з 
пунктом 1, літера а) 

7. ст. 135a п. 2 
літера б) 

накладення штрафу на юридичну особу або фізичну особу-
підприємця за адміністративне правопорушення згідно з 
пунктом 1, літера б) – е) 

8. ст. 135a п. 2 
літера в) 

накладення штрафу на юридичну особу або фізичну особу-
підприємця за адміністративне правопорушення згідно з п. 1, 
літера є) 
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9. ст. 135a п. 2 
літера г) 

накладення штрафу на юридичну особу або фізичну особу-
підприємця за адміністративне правопорушення згідно з 
пунктом 1, літера ж) – и) 

10 ст. 135б п.3 
літера a) 

накладення штрафу на юридичну особу або фізичну особу-
підприємця за адміністративне правопорушення згідно з 
пунктом 1, літера а)  

11 ст. 135б п. 3 
літера б) 

накладення штрафу на юридичну особу або фізичну особу-
підприємця за адміністративне правопорушення згідно з 
пунктом 1 літера б) - д) 

12 ст. 135б п. 3 
літера в) 

накладення штрафу на юридичну особу або фізичну особу-
підприємця за адміністративне правопорушення згідно з 
пунктом 1, літера е) 

13 ст. 135б п. 3 
літера г) 

накладення штрафу на юридичну особу або фізичну особу-
підприємця за адміністративне правопорушення згідно з 
пунктом 1, літера ж) та пунктом 2 

14 ст. 135б п. 3 
літера д) 

накладення штрафу на юридичну особу або фізичну особу-
підприємця за адміністративне правопорушення згідно з п. 1, 
літера є) 

15. ст.135в п.2 накладення штрафу на юридичну особу або фізичну особу-
підприємця, яка порушує заборону продажу спиртних напоїв та 
тютюнових виробів згідно з ст. 133 

16. ст. 135г п. 1 розпорядження про конфіскацію немаркованих тютюнових 
виробів, на які було накладено арешт під час контролю згідно з 
ст. 115, або тютюнових виробів та спиртних напоїв, на які було 
накладено арешт під час контролю згідно з ст. 134, якщо вони: а) 
належать особі, що скоїла адміністративне правопорушення; б) 
були використані або призначені для скоєння адміністративного 
правопорушення 

17. ст. 135г п. 2 розпорядження про відібрання речей, наведених у п. 1, якщо на 
них не було накладено конфіскацію та вони: а) належать 
правопорушникові, переслідування якого за правопорушення 
неможливе; б) не належать особі, що скоїла адміністративне 
правопорушення, або належать їй не повністю, або в) власник 
невідомий, а випуск до обігу, враховуючи їх кількість, міг би 
спричинити збитки щодо економічних інтересів держави, які 
захищаються цим Законом 
 

18. ст. 135г п. 3 розпорядження про обов'язок відшкодувати державі витрати, 
пов'язані з утриманням та ліквідацією конфіскованих або 
відібраних тютюнових виробів або спиртних напоїв особою, яка 
скоїла адміністративне правопорушення та на яку було 
накладено стягнення у вигляді конфіскації, або особою, на 
відібрані у якої тютюнові вироби чи спиртні напої було 
накладено арешт, 

19. ст. 135г п. 6 якщо тютюнові вироби або спиртні напої, на які було накладено 
арешт, не оголошено конфіскованими або відібраними, вони без 
зайвого зволікання підлягають поверненню особі, якій вони 
безсумнівно належать, або особі, в якої вони були затримані 

20. ст. 135ж п. 4 
літера a) 

розгляд адміністративних правопорушень згідно з ст.135, ст. 
135a п. 1 літера a), ст. 135б п. 1 літера a) - ґ), е) - ж), ст 135б п. 2 
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та ст. 135в) 
 
 
Закон № 247/2006 Зв. законів, «Про обмеження діяльності ломбардів та деяких інших 
виробничих об’єктів у нічний час» 
 

1. ст. 2 п. 2 накладення штрафів за порушення обов’язків, зазначених у ст.1 
 
Закон № 552/1991 Зв. законів, «Про державний контроль», у редакції подальших 
нормативних актів 
 

1. ст. 11, ст. 12 права та обов'язки контрольних працівників 
2. ст. 16 обов'язок контрольних працівників ознайомити 

контрольованих осіб з обсягом протоколу та передати їм копію 
протоколу 

3. ст. 18 прийняття рішення про претензії контрольованих осіб 
4. ст. 19 прийняття рішення про накладення дисциплінарного стягнення 
5. ст. 22 передання інформації про з’ясовані недоліки відповідним 

органам 
6. ст. 24 дотримання обов'язку повідомлення стосовно органів 

кримінального судочинства 
 
 
Закон № 500/2004 Зв. законів, «Адміністративний кодекс», у редакції подальших 
нормативних актів 
 

1. ст. 67 та наст. видання рішення у справі адміністративної процедури 
(адміністративний орган I-ї інстанції) 

2. ст. ст. 62 прийняття рішення про накладення дисциплінарного стягнення 
3. ст. 150 видання розпорядження (в тому числі розпорядження на місці) 
4. ст. 100 рішення про поновлення розгляду 
5. ст. 101 проведення нового розгляду та прийняття нового рішення у 

справі 
 

Перелік дій, здійснюваних у І інстанції крайовими 
підприємницькими установами 

 

Закон № 455/1991 Зв. законів, «Про підприємницьку діяльність» («Підприємницький 
закон»), у редакції подальших нормативних актів 
 

1. ст. 60 п. 1 ведення реєстру підприємців 
 
 
Закон № 40/1995 Зв. законів, «Про регулювання реклами», у редакції подальших 
нормативних актів 
 

1. ст. 7 п. 1) 
літера е) 

здійснення нагляду за дотриманням закону 

2. ст. 7а п. 2) звернення органу нагляду до замовника реклами у рамках 
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адміністративної процедури з вимогою повідомити дані про 
розповсюджувача та автора замовленої ним реклами тощо. 

3. ст. 7а п. 3) звернення органу нагляду до автора реклами у рамках 
адміністративної процедури з вимогою повідомити дані про 
замовника реклами та розповсюджувача реклами 

4. ст. 7а п. 4) звернення органу нагляду до розповсюджувача реклами у 
рамках адміністративної процедури з вимогою повідомити дані 
про особу, яка замовила у нього поширення реклами 

5. ст. 7б п. 1 дії органу нагляду згідно з особливим нормативним актом при 
вирішенні питання про те, чи є реклама нечесною 
підприємницькою практикою 

6. ст. 7б п. 2 право вимагати від замовника реклами надання доказів вірності 
фактичних тверджень у рекламі, якщо така вимога є 
відповідною з врахуванням обставин випадку або правомірних 
інтересів замовника реклами чи іншої особи при вирішенні 
питання про те, чи йдеться про недозволену порівняльну 
рекламу або нечесну підприємницьку практику 

7. ст. 7в п. 1 можливість розпорядження усунути або припинити рекламу, 
яка суперечить закону та визначити для цього відповідний 
строк, можливість заборонити неприпустиму порівняльну 
рекламу або рекламу, що є нечесною підприємницькою 
практикою, або право припинити початок поширення 
недозволеної порівняльної реклами або реклами, що є 
нечесною підприємницькою практикою 

8. ст. 7в п. 2 публікація рішень виданих згідно з п. 1 або згідно з ст. 8a, якщо 
внаслідок подальшого поширення реклами можливе 
виникнення загрози для життя чи здоров’я осіб; право наказати 
замовнику або автору реклами опублікувати заяву про 
поправки щодо реклами 

 9. ст. 7г п. 1 можность накладення дисциплінарного стягнення 
10. ст. 8 п. 4 можливість накладення штрафу фізичній особі за проступок 

при розгляді справи про проступок; за проступок згідно з пп. 1 
– 3 ст. 8 можна також накласти покуту до 5000 CZK при 
спрощеній адміністративній процедурі 

11. ст. 8a п. 5 накладення штрафу на юридичну особу або фізичну особу-
підприємця за адміністративне правопорушення згідно з п. 1 

12. ст. 8a п. 6 накладення штрафу на юридичну особу або фізичну особу-
підприємця за адміністративне правопорушення згідно з 
пунктом 2 

13. ст. 8a п. 7 накладення штрафу на юридичну особу або фізичну особу-
підприємця за адміністративне правопорушення згідно з 
пунктом 3 

14. ст. 8a п. 8 накладення штрафу на юридичну особу або фізичну особу-
підприємця за адміністративне правопорушення згідно з 
пунктом 4 

15. ст. 8a п. 9 накладення штрафу при спрощеній адміністративній процедурі 
16. ст. 8б п. 6 стягнення штрафів, накладених при спрощеній 

адміністративній процедурі 
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Закон № 500/2004 Зв. законів, «Адміністративний кодекс», у редакції подальших 
нормативних актів 
 

1. ст. 97 та наст. прийняття рішення при повторному розгляді 
2. ст. 100 рішення про поновлення розгляду 
3. ст. 101 проведення нового розгляду та прийняття нового рішення у 

справі 
 
 
Перелік дій, здійснюваних у І інстанції Міністерством промисловості та торгівлі 

 

Закон № 455/1991 Зв. законів, «Про підприємницьку діяльність» («Підприємницький 
закон»), у редакції подальших нормативних актів 
 

1. ст. 60 п. 1  обов'язки адміністратора реєстру підприємців 
3. ст. 60 п. 6 публікація даних, що містяться у реєстрі, за винятком відомостей 

про накладені стягнення та особистих кодів, Управлінням з 
питань підприємництва Чеської Республіки у електронному 
вигляді способом, який дозволяє дистанційний доступ до цих 
даних  

 
 
Закон № 500/2004 Зв. законів, «Адміністративний кодекс», у редакції подальших 
нормативних актів 
 

1.  ст. 97 та наст. прийняття рішення при повторному розгляді 
2. ст. 100 рішення про поновлення розгляду 
3. ст. 101 проведення нового розгляду та прийняття нового рішення у 

справі 
 
 
Закон № 18/2004 Зв. законів, «Про визнання професійної кваліфікації та іншої 
придатності громадян держав-членів Європейського Союзу та про зміну деяких 
законів» («Закон про визнання професійної кваліфікації»), у редакції подальших 
нормативних актів 
 

1. ст. 19, ст. 29 визнання професійної кваліфікації 
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